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Praktikanten (m/w/d)
Lust, Praxisluft zu schnuppern?

Wir sind eine etablierte technische Unternehmensberatung für Transformation in Produktion und Logistik. Zu 
unseren Kunden gehören etablierte Großkonzerne, erfolgreiche Mittelständer und spannende Start Ups. Unser 
Leistungsspektrum deckt innovative Fabrikplanung, Produktions- und Logistikplanung, Industrial Engineering, 
Supply Chain und OPEX ab. Zur Verstärkung unseres sympathischen Teams in Garching b. München suchen 
wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt einen exzellenten Praktikanten (m/w/d).

WIR SUCHEN

Welche Aufgaben erwarten Dich bei uns? 

Du arbeitest in Beratungsprojekten mit und lernst den Arbeitsalltag eines Unternehmensberaters ken-
nen.

Du unterstützt uns tatkräftig bei der Erarbeitung innovativer Konzepte und Lösungen für Produktion & 
Logistik.

Außerdem unterstützt du uns mit Aufgaben wie Daten- und Prozessanalysen, der Konzeption und Im-
plementierung zukunftsfähiger Konzepte oder der Erstellung von Präsentationen.

Zudem gestaltest Du aktiv die Weiterentwicklung des ifp mit und engagierst dich im Rahmen unserer 
Innovation-Teams.

Was du mitbringst?

Du studierst einen technischen oder wirtschaftswissenschaftlichen Studiengang und kannst über-
durchschnittliche Noten vorweisen.

Du bringst umfangreiche analytische Fähigkeiten und eine schnelle Auffassungsgabe mit.

Es fällt dir leicht Probleme schnell zu identifizieren, klar zu strukturieren und ergebnisorientierte Lö-
sungsansätze zu finden.

Zu deinen Stärken zählen Teamarbeit in einem anspruchsvollen Dienstleistungsumfeld und die Neu-
gier sich stetig in neue, komplexe Aufgabengebiete einzuarbeiten.

Werde Teil des ifp-Teams!
Gestalte abwechslungsreiche Projekte, 
entwickle dich persönlich und fachlich 
weiter und unterstütze uns dabei Ideen 
in Produktion und Logistik erfolgreich zu 
machen!



Du hast Fragen zu Deiner Karriere bei ifp?
Wir helfen gerne weiter!

info@ifpconsulting.de

Deine Ansprechpartnerin: Franziska Mittermeier

+49 89 456727-0
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Was wir Dir bieten:

Du unterstützt uns in abwechslungsreichen 
Projekten vom Start-up bis zum Großkonzern, 
und sammelst wertvolle Praxiserfahrungen.

Unser einzigartiger Teamspirit macht es dir 
leicht, schnell Anschluss zu fi nden und dich in 
deinem Arbeitsumfeld wohlzufühlen.

Deine fachliche und persönliche Weiterentwick-
lung unterstützen wir durch unsere ifp-Acade-
my mit internen und externen Trainern.

Dir steht die Teilnahme an interessanten Exper-
tentalks, Alumni-Veranstaltungen und Teame-
vents offen.


